PROBLEMAS DE GEOMETRIA

Problema 52:

Un labrador hace cavar un pozo de 10 m de profundidad 1,60 m.
de didmetro. Los obreros le cobran 60€ por metro cibico de
tierra extraida. Después hace construir en el interior del pozo
un muro de 0,40 m de espesor, por lo cual los albaiiiles le cobran
a razon de 95€ por el metro cubico. ¢Cudnto importa el trabajo
terminado? (Tomese n= 3,14 y hdgase un croquis)

Solucion Problema 52:

e=/0,4 \QO' =0,8 Vista desde arriba

h=10 e=0,4 a

Calculamos el radio del ler cilindro: r=d/2=1,60/2= 0,8 m
Hallamos el volumen de la tierra extraida en el ler cilindro:
V., =nR?h=mn-082-10 = 20,096 m3

Calculamos el importe de la tierra extraida:

Si 1m’ cuesta 60€

20,096 m® costard pc;
per = 60-20,096 = 1.205,76€
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Hallamos el volumen del muro como 2° cilindro:
V., =mr’h=mn-0,4%-10 = 5,024 m?3

Calculamos el importe del muro:

Si1m’ cuesta 95€

5,024 m® costard pc;

Pey = 955,024 = 47728€

El importe del trabajo terminado sera:

Pt = Pe1 + P2 = 120576 + 477,28 = 1.683,04 €
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